

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
14.05.	NED	5. USKRSNA NEDJELJA	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Marija (2. god), Mijo i Sofija Kolar 11.00 – Župna sv. Misa 18.30 – Svibanjska pobožnost 19.00 + Petar i Ana Piskor, Marija Šklebar
15.05.	PON	Sv. Izidor	18.30 – Svibanjska pobožnost
16.05.	UTO	Sv. Florencije PASTORALNI POHOD BISKUPA ŽUPI	18.30 – Svibanjska pobožnost 19.00 + Dragutin (god.) i obit. Benkek, obit. Petrović
17.05.	SRI	Sv. Paskal	18.30 – Svibanjska pobožnost 19.00 + Marko i Ruža Čelan; + za žrtve Križnog puta i Bleiburga 19.30 – Euharistijsko klanjanje
18.05.	ČET	Sv. Ivan I., papa	15.00 – VJERONAUČ ZA PRVOPRIČESNIKE 18.30 – Svibanjska pobožnost 19.00 + Ivan Podravec, Josipa (ž) Cik, Ivančica Grekšić
19.05.	PET	Sv. Urban	15.00 – VJERONAUČ ZA KRIZMANIKE 18.30 – Svibanjska pobožnost 19.00 – KUMULATIVNA: Ljubica, Ana i Antun Bezjak; obit. Slamić, Sabolić, Levačić, Aušperger i Poljak; za svećenike; Josipa (ž) Berta (god); Krešimir Jakubin (god); Mijo Topić; Ivan Peršinović (1. god); Petar (god) i Ivan Zubanović; Jakov Horvat i Terezija Gorički; Franjo Švabik (4. god), obit. Carek, Marijan Kovač i obit., obit. Pankarić; na nakanu za dar vjere, ufanja i ljubavi; Ljubica Hrženjak Buljan
20.05.	SUB	Sv. Bernardin Sijenski	07.00 + Ana Kuserbanj i Marija Breznik 17.00 – KRŠTENJE: Sara Ivančan 18.30 – Svibanjska pobožnost 19.00 – Sv. Misa (Sv. Ana) + Marica (3. god) i Vlado Pajtak
21.05.	NED	6. USKRSNA NEDJELJA	09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Agata i Ivan Kolaric 11.00 – Župna sv. Misa 18.30 – Svibanjska pobožnost 19.00 + Mirko Grivić



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

broj 25

godina VII.

ODNOS OTAC – SIN

Iv 14,1-12

Uskrs je osobita svetkovina, svetkovina novoga stvaranja, svetkovina novoga Adama, i zato je to svetkovina cijeloga čovječanstva. Mrtvac živi, radi bogohuljenja osuđeni na smrt bit će oživljen od Božje ruke, dakle rehabilitiran od samoga Boga, uzvišen na božansko dostojanstvo. Uskrsli Isus govori, jede i pije, prihvaćen je. Tko je taj novi Isus? Što se s njim dogodilo?

Današnja nam liturgija objašnjava što to znači "život u punini". Evanđelje –prikladno za uskrsno vrijeme – uzeto je iz Isusova oprostajnog govora: "Neka se ne uznemiruje srce vaše", kaže Isus u sjećanju na svoje vlastito iskustvo sa smrću. Mi se sjećamo Isusove potresenosti kod smrti prijatelja Lazara (usp. Iv 11,33-38) i časa u Getsemanskom vrtu (usp. Mk 14,32-42). Isus sada tješi svoje učenike: "Vi znate put". Taj put ne završava sa smrću, nego on vodi u nebeske stanove kod Oca.

"Kako možemo put znati?", glasi Tomino uzbuđeno pitanje. "Ja sam Put i Istina i Život" odgovara Isus. "Ja jesam" je ime Jahve (usp. Izl 3,14). Isus se na taj način jasno pokazuje kao Sin nebeskoga Oca.

"Gospodine, pokaži nam Oca", traži skeptični Filip. Odgovor Isusov znamo: "Tko je vidio mene, vidio je i Oca". Uistinu, čudesna riječ! Za Grke Bog po definiciji bijaše nevidljiv a i za Židove vrijedi, da Boga nitko nije vidio (usp. Izl 33,20-23). Za Isusove suvremenike – a to vrijedi do danas – Bog je bio i jest nepristupačan, sjedeći i vladajući u dalekoj daljini. Kako je čudna izreka: u Isusu vidimo nebeskoga Oca.

Do spoznaje da se Bog učinio vidljivim u Isusu, učenici imaju daljnji put. On sam je objavio Oca na način, kako on živi, u istini svoje riječi i u novom životu kojeg daruje. Pri tome nam je on tako blizu. Isus je živio život čovjeka, radio je za svoje životne potrebe, iskusio radost i patnju, bio iskušavan (usp. Mk 1,13) i umro smrću na križu. On nam pokazuje Oca u svakidašnjim stvarima života, tamo, gdje možemo susresti Boga.

Odlomak evanđelja završava kako je i počeo, s Isusovim pozivom na produbljivanje vjere. Njemu je stalo do spoznaje dubokog jedinstva između Njega i Oca. Tko ga susreće skeptično, treba u najmanju ruku naći vjeru na temelju djela. I ta djela, kaže Isus, može vjerujući u daleko većoj mjeri ispuniti. Gdje je Isus nahranio nekoliko tisuća, vjernici mogu dati hrane milijunima; gdje je Isus izliječio nekoliko bolesnih, vjernici mogu organizirati širom svijeta mrežu medicinske opskrbe za one koji trpe; i tamo gdje je Isus vratio u život dvojicu ili trojicu mrtvaca, vjernici mogu po svojoj velikodušnosti darovati milijunima ljudi novu hrabrost za život i nove perspektive. Isusovo snažno otkupiteljsko djelo nalazi umnogostručenje po njegovim učenicima u svim vremenima. On i Otac su jedno.

7 SAVJETA SV. LEOPOLDA MANDIĆA O TOME KAKO UVIJEK ŽIVJETI U BOŽJEM DUHU

Prozvan je "apostolom ispovjedaonice" zbog gotovo 40 godina svakodnevnog ispovijedanja, ponekad i više od deset sati dnevno! Rijeke ljudi dolazile su k njemu s jednim ciljem: izmiriti se s Bogom i ljudima! Dan uoči svoje smrti, u vrijeme najveće ljetne sparine ispovijedao je bez predaha, pretvorivši svoju bolesničku sobicu u ispovjedaonicu.

Izdvojili smo sedam misli ovog neumornog Božjeg radnika i istinskog poznavatelja ljudskih srdaca koje nam svima mogu biti na korist!

1. Naš Gospodin nam je čvrsto obećao da će biti širokogrudan u svojoj providnosti kada se budemo trudili s njegovom milošću vršiti svoje dužnosti. Potrudimo se dakle da budemo djelotvorni vjernici; potom će nadoći Providnost.
2. Kada ljudska osoba koja ima vjeru živi prema Evanđelju i, usprkos krhkosti, nastoji se pokoravati Gospodnjim zakonima, poput Krista jeca i pati u brigama i bolovima ljudskog života. Tada se prikazuje i žrtvuje Bogu Ocu kao prihvaćena i draga žrtva.
3. Pođite na pričest. Idite na pričest s vjerom... Nije otrov, nego lijek koji može izliječiti svaku bolest. Svjetlo je misli; snaga u slabostima, utjeha i ublaženje u svim mukama; zalag je buduće slave.
4. Tko traži na sve načine izbjegavanje patnja i neizbježnih kušnja života, nema kršćanskog duha; to ne znači prihvaćanje vlastitog križa i ići za Isusom, nego izbjegavati ga. Zato, ono što se trpi jer se nije moglo izbjeći, neće imati zasluga.
5. Uvijek se trudi da budeš vjernik, također kada budeš u društvu svojih kolega i usred svih zbivanja u životu.
6. Uvijek ostaje istina da se ni list ne miče bez Božje volje. Koliko su veća njegova iskušenja, toliko je bliže Božje obodrenje. Dakle, blizu je utjeha koju želi vaše srce.
7. Što više radimo u životu na ovoj zemlji, više zasluga stječemo za nebo i više doprinosimo za spasenje duše. Mjesto na nebu nitko nam neće oduzeti.

Nenavezanost je tajna ustrajnosti.

— Sv. Sebastijan Valfré (1629. – 1710.)

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Srijeda:** Marijina Legija; **Subota:** čišćenje crkve; **Nedjelja:** Martinci

DOLAZAK DJECE NA SVETE MISE: djeca od prvog do osmog razreda trebaju dolaziti na Svete Mise nedjeljom i blagdanima. Iza svake Svete Mise bilježiti ćemo djecu koja dolaze. Uvjet za primanje sakramenata Prve Svete Pričesti a tako i Krizme je da od prvog razreda svake nedjelje dolaze.

PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA: svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi kao na župljani, molimo vas da nikakve datume ne planirate ili bilo što drugo dogovarate nego li se prvo javite župni ured. Zaručnici prije nego li se prijavljujete na zaručnički tečaj morate se javiti župniku da bi ste dobili prijavnicu. U našoj župi krštenja i vjenčanja redovito su subotom poslije podne ili po dogovoru sa župnikom.

UPIS ZA HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU: na Mariju Bisticu naša Župa hodočastit će 03. lipnja 2017. Cijena karte je 60,00kn. Možete se upisati svaki dan iza Sv. Mise. Kad uplatite bit ćete upisani i dobit ćete kartu.

PASTORALNI POHOD BISKUPA ŽUPI: u utorak u našu Župu dolazi u Pastoralni pohod naš Varždinski biskup, mons. Josip Mrzljak koji će toga dana pohoditi cijelu našu župu. Molim Vas da dođete u što većem broju u 10.00h u crkvu gdje će se obratiti Biskup i na večer na Sv. Misu koju će služiti isto naš Biskup

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Laloš, A. Hebranga 14
Kapić, Lj. Gaja 139
Hegedušić, P. Miškine 20
Vinković, Mitrovica 31
Ogrizović, Đ. Sudete 6
Vinković, Šemovci, S. Radića 119